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AA  KKIIRRÁÁLLYY--TTÓÓ  ÓÓVVOODDAA  ÉÉSS  BBÖÖLLCCSSŐŐDDEE  MMEEGGBBÍÍZZÁÁSSAA  

GGAAZZDDÁÁLLKKOODDÁÁSSII  FFEELLAADDAATTOOKK  EELLLLÁÁTTÁÁSSÁÁVVAALL  

TTiisszztteelltt  KKééppvviisseellőő--tteessttüülleett!!  

A Rábaközi Művelődési Központ és  Városi Könyvtár  alapító okirata szerint önállóan 
működő és gazdálkodó költségvetési szerv. 

Az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet alapján a 
költségvetési szerv gazdasági vezetőjének a felsőoktatásban szerzett pénzügyi-számviteli 
végzettséggel, vagy a felsőoktatásban szerzett pénzügyi-számviteli végzettséggel, vagy a 
felsőoktatásban szerzett egyéb végzettséggel és emellett legalább államháztartási mérlegképes 
könyvelői szakképesítéssel kell rendelkeznie. A gazdasági vezetőnek a könyvviteli 
szolgáltatás körébe tartozó feladatok ellátása tekintetében szerepelnie kell a számvitelről szóló 
2000. évi C. törvény szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátására 
jogosító engedéllyel. 

A Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár gazdasági vezetője  az előírt feltételnek 
nem felelt meg, ezért a Képviselő-testület élt azzal a jogszabály által biztosított lehetőséggel, 
miszerint az irányító szerv a gazdasági szervezet számára meghatározott gazdálkodási 
feladatok ellátására más költségvetési szervet jelölhet ki. 

A gazdálkodási feladatok ellátására a Képviselő-testület a 143/2011.(VI.27.) ÖKT 
határozatában a  Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumot jelölte ki. 

A gimnázium gazdasági vezetője 2012. december 17.-ével nyugállományba vonul, - továbbá a 
Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár gazdaság vezetője is megszüntette 
közalkalmazotti jogviszonyát – ezért a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
gazdasági feladatainak ellátásra másik önkormányzati költségvetési szervet kell kijelölni. 

Javasoljuk, hogy a Király-ó Óvoda és Bölcsőde intézményünket – akinek a gazdasági vezetője 
a szükséges képesítéssel rendelkezik - jelölje ki a Képviselő-testület  a Rábaközi Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár gazdasági feladatainak ellátásra.  

Erre a 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 10. §-a lehetőséget biztosít. 

A hivatkozott jogszabályhely szerint ugyanis ha a költségvetési szerv nem rendelkezik 
gazdasági szervezettel, az irányító szerv köteles egy vagy több az irányítása alá tartozó, vagy 

KKAAPPUU VVÁÁRR   VVÁÁ RR OO SS   JJEE GG YY ZZ ŐŐ JJ EE   
 9330 · Kapuvár · Fő tér 1. 

Győr-Moson-Sopron megye 
 (96) 596-002 · e-mail: jegyzo@kapuvar.hu 



2 
 

más irányító szervvel kötött megállapodás alapján annak irányítása alá tartozó gazdasági 
szervezettel rendelkező költségvetési szervet kijelölni, amely(ek) a gazdasági szervezettel 
nem rendelkező költségvetési szerv tekintetében ellátják a gazdasági feladatokat. 

Ismert, hogy a 2013. január 1.-jétől a közoktatás állami feladat lesz, azonban a gimnázium 
gazdasági vezetőjének nyugdíjazása miatt 2012. december 17.-étől december 31.-ig a 
gimnáziumnak sem lesz olyan gazdasági vezetője, aki a képesítési előírásoknak megfelel és 
pénzügyi ügyekben aláírásra jogosult, ezért erre a két hetes időszakra a Felsőbüki Nagy Pál 
Gimnázium vonatkozásában is javasoljuk a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményünket 
megbízni a gazdasági szervezet feladatainak ellátásával. 

A gazdasági szervezet feladatainak ellátására a munkamegosztást és a felelősségvállalás 
rendjét szabályozó megállapodást kell kötni a gazdálkodásra kijelölt szervezettel. 

Ebben a megállapodásban kell részletezni, hogy az államháztartás működési rendjéről szóló 
jogszabályban meghatározott feladatok hogyan oszlanak meg a kijelölt intézmény gazdasági 
szervezete, valamint a művelődési központ vezetője, (gimnázium) által kijelölt pénzügyi-
gazdasági feladatok ellátásáért felelős alkalmazott között. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 
elfogadására. 

Kapuvár, 2012. december 5. 

 Borsodi Tamás 
 címzetes főjegyző 

HHAATTÁÁRROOZZAATTII  JJAAVVAASSLLAATT::  

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rábaközi Művelődési Központ és 
Városi Könyvtár gazdálkodási feladatainak ellátására a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
önkormányzati intézményt jelöli ki 2012. december 17.-étől 

A Képviselő-testület utasítja a Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatóját, 
hogy a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét szabályozó 
megállapodást kösse meg a Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjével 
A Képviselő-testület utasítja továbbá az intézmények vezetőit, hogy a szervezeti és működési 
szabályzatuknak a gazdálkodási jogosítványokkal kapcsolatos módosítását készítsék elő és 
jóváhagyás végett terjesszék a Képviselő-testület elé. 

Felelős: Henye Zsuzsanna igazgató és Boros imréné intézményvezető 
Határidő: a következő testületi ülés 
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HHAATTÁÁRROOZZAATTII  JJAAVVAASSLLAATT::  

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium 
gazdálkodási feladatainak ellátására a  Király-tó Óvoda és Bölcsőde önkormányzati 
intézményt jelöli ki  2012.  december 17.-étől 2012. december 31.-éig, illetve a 2012. 
költségvetési beszámolók és pénzügyi jelentések aláírására. 
A Képviselő-testület utasítja Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium a igazgatóját, hogy a 
gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét szabályozó 
megállapodást kösse meg a Királytó Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjével 

Felelős: Bernád Csaba igazgató és Boros imréné intézményvezető 
Határidő: azonnal 

Az előterjesztést készítette: Sáfrányné Dr. Kiss M. Rozália Irodavezető 


